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B A R  F O O D

Sm a ll Pl ates
Nocellara olives VG� 5

Smoked almonds  VG� 5

French fries VG� 6

Truffle and Parmesan fries V� 8

Vegetable gyoza VG� 9
wasabi and citrus dressing, spring onion, chilli, 
coriander, sesame

But ter mi lk f r ied ch icken
chilli sauce, roasted garlic aïoli, pickles	   12

Sa lt  and pepper squ id
chilli, coriander, chive mayonnaise	   12

Steak tartare� 16
quail egg, toasted sourdough

Sh a r ing
West Mersea rock oysters� each 4 / six 22

Mezze selection VG� 20
hummus, smoked aubergine, Muhammara

Cobble Lane cured meats� 23
pickles�

Cheese selection � 12
chutney, quince jelly, biscuits �

To Follow
Classic Club� 17
smoked free range chicken breast, bacon, avocado, 
tomato, egg mayonnaise, veg crisps

Bang Bang caulif lower wrap VG� 17
heritage kale, carrots, mooli, 
roasted red pepper, hummus

House cheeseburger � 18
smoky ketchup, fries

But ter mi lk f r ied ch icken burger	   �18
crushed avocado, chilli mayonnaise, gem lettuce, 
pickles, fries	   

Halloumi burger V� 18
sweet chilli, lettuce, roasted red pepper, 
avocado, fries�

�

Something Sw eet
Vanilla crème brûlée� 8
apple three ways, parsnip ice cream

Ja f fa cake ciga r � 8
hazelnut ice cream

Salted caramel chocolates� 5

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill

For any allergies or intolerances please ask a member of staff for further information.



C H A M P A G N E 
b y  t h e  g l a s s 
 
Moët & Chandon, NV� 18

Moët & Chandon Rosé, NV� 22

Ruinart Blanc de Blanc Brut, NV�  29

Ruinart Rosé Brut, NV�  29

C H A M P A G N E 
b y  t h e  b o t t l e 

Moët & Chandon, NV	 btl 77� mag 150

Moët & Chandon Rosé, NV	 btl 110� mag 200

Ruinart Blanc de Blanc Brut, NV� btl 180

Ruinart Rosé Brut, NV� btl 180

Dom Pérignon Brut, 2012		  btl 320

Krug Grande Cuvée� btl 340
� 1/2 btl 160

S P A R K L I N G  W I N E

Hattingley Valley  
Classic Reserve, NV	  gls 15� btl 65

Hattingley Valley  
Classic Reserve, Rosé NV	  gls 18� btl 80

175ml standard serves for wine and 50ml for spirits

25ml serves available for spirits and 125ml for wine

W H I T E

Vinho Verde ‘Escolha’, Solar das Boucas	
Portugal 2020 	 gls 9� btl 34

Chenin Blanc ‘Free-Run Steen’ 	
MAN Family Wines
Western Cape, S.A 2021	  gls 10� btl 38

Sauvignon Blanc ‘Fumées Blanches’
Fr. Lurton, Languedoc-Roussillon, 
France 2020	 gls 11	 btl 44
	
Albariño, Tambora,
Rias Baixas, Galicia, Spain 2021 	 gls 13� btl 50
	
Gavi di Gavi, Magda Pedrini, 	  
Piedmont, Italy 2020	 gls 14� btl 54 

Chablis, Jean Pierre et Alexandre Ellevin,
Burgundy, France 2020	 gls 16� btl 62

Sancerre, ‘Cuvée Henry Du Vernoy’,
Guillopées, Loire, France 2020	 gls 17� btl 67

Pouilly Fuissé ‘Vieilles Vignes’,
Dom. Guerrin & Fils, 
Burgundy, France 2019	 gls 18� btl 72

R O S É

Les Quatres Tours ‘Classique Rose’,	  
Côtes de Provence, France, 2020	 gls 11� btl 45

Château Val Joanis, Cuvée Prestige Josephine	
Luberon, France, 2020	�  btl 65

Whispering Angel, Château d’Esclans,	  
Côtes de Provence, France, 2021	 gls 19� btl 75
	 � Mag 150
	 �Dbl Mag 350
� Imperial 700

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill



R E D

Barbera ‘Amonte’, Volpi,	
Piedmont, Italy 2019	 gls 9� btl 34

‘Mountain Red’ Thelema, 	
Western Cape, SA 2017 	 gls 11� btl 41

Shiraz, Tar & Roses,
Heathcote, Australia 2018  	 gls 12� btl 46

Rioja Reserva, Vega Caledonia, 
Spain 2014 	 gls 13� btl 50

Merlot, Cailleteau Bergeron, Blaye,
Côtes de Bordeaux, France 2019	 gls 14� btl 55

Tempranillo ‘Abba’, Francisco Casas,
Toro, Spain 2015	 gls 15� btl 60

Pinot Noir ‘Bourgogne’, Dom. Nudant,
Burgundy, France 2020	 gls 16� btl 62

Malbec, Terrazas de los Andes,	
Mendoza, Argentina 2018	 gls 19� btl 75

175ml standard serves for wine and 50ml for spirits

25ml serves available for spirits and 125ml for wine
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N E V E R  O U T  O F 
F A S H I O N
a l l  a t  1 6

Espresso Martini
Belvedere vodka, espresso, coffee liqueur, kola bitters

Vieux Carré
Hennessey VS, Bulleit Rye, Antica Formula, 
Angostura bitters, Peychaud’s

Last Word
Villa Ascenti, Green Chartreuse, lime, Maraschino

Mint Julep
Glenmorangie 10yo, mint, sugar

House Bloody Mary
Ketel One, Home House spice mix, tomato juice, lemon

Hendricks Collins
Hendricks, cucumber, lemon, soda

Rum Punch
Pampero Blanco, House exotic citrus liqueur, tonka, 
pineapple star anise, passionfruit, raspberry

Old Cuban
Eminente Ambar Claro, mint, lime, demerara sugar, 
Moët & Chandon

175ml standard serves for wine and 50ml for spirits

25ml serves available for spirits and 125ml for wine

N O N - A L C O H O L I C
a l l  a t  1 0

Bloody Shame�
The classic Bloody Mary without alcohol.
Lemon and tomato juice mixed with our very own 
spice mix

The Secret Garden�
Citrus sherbet, Kaffir Lime bitters, thyme and lemon

Sometimes an Angel�  
Botanical honey, lime juice, orange juice, slim tonic

Virgin Hugo�
Elderflower, mint, slimline tonic

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill



B E E R

Camden Hells Lager� 6 
England 

Camden Pale Ale� 6 
England 

Heineken 0%� 6
Holland

Sassy Cider� 6
France

175ml standard serves for wine and 50ml for spirits

25ml serves available for spirits and 125ml for wine
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G I N 	 Btl � 50ml

Tanqueray	 210	 10.5
Scotland	  

Villa Ascenti� 11
Italy

Pink Pepper  � 12
France

Roku � 12
Japan

Tanqueray Flor de Sevilla� 12
Scotland

William Chase Pink Grapefruit� 12 
England

Hendrick’s	 240� 12.5
Scotland

Sipsmith� 12.5
England

Tanqueray No.10� 13
Scotland

Gin d’Azure� 13
France

Gin Mare� 14
Spain

Monkey 47 (500ml)	 235� 16
Germany

Bottle price includes 14 complimentry mixers of your choice. 

175ml standard serves for wine and 50ml for spirits

25ml serves available for spirits and 125ml for wine

V O D K A 	 Btl � 50ml

Ketel One	 210� 10.5 
Holland

Ketel One Citroen� 10.5
Holland

Ketel One Peach & Orange� 10.5
Holland

Ketel One Cucumber & Mint� 10.5
Holland

Konik’s Tail� 10.5
Poland

Belvedere	 230� 11.5 
Poland

Belvedere Smogory Forest� 13
Poland

Belvedere Lake Bartezek	 260�  14
Poland

Bottle price includes 14 complimentry mixers of your choice. 

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill



T E Q U I L A  
A N D  M E Z C A L
	 Btl � 50ml

Don Julio Blanco	 235� 12

Ilegal Joven Mezcal� 14.5

Casamigos Blanco	 275� 15

Don Julio Reposado	 275� 15

Ilegal Reposado Mezcal� 18

Don Julio Anejo� 20

Ilegal Anejo Mezcal� 21

Casamigos Anejo� 23

Casamigos Reposado	�  24

Don Julio 1942	 590� 42

R U M  A N D 
C A C H A Ç A
	 Btl � 50ml

Bacardi Carta Blanca� 10.5
Puerto Rico 

Bacardi Carta Oro� 10.5
Puerto Rico

Bacardi Oakheart� 10.5
Puerto Rico

Eminente Ambar Claro 	 220� 11
Cuba

Bacardi 8YO� 11.5
Puerto Rico

Leblon Cachaça � 11.5
Brazil

Pampero Especial� 11.5
Venezuala

Diplomatico Mantuano� 12
Venezuela

Companero Ron Elixir Orange� 14
Trinidad

Diplomatico Reserva Exclusiva � 15
Venezuela

Eminente Reserva	 275� 15
Cuba

Ron Zacapa 23� 16
Guatemala 

Ron Zacapa XO 	 415� 25
Guatemala

Diplomatico Ambassador� 47
Venezuela

Bottle price includes 14 complimentry mixers of your choice. 

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill



S I N G L E  M A L T 
W H I S K Y 	 Btl � 50ml

Glenmorangie 10YO	 2 35� 12
Highlands

Glenmorangie Signet � 20
Highlands

Dalwhinnie 15YO� 14
Highlands

Oban 14YO� 18
Highlands

Glenmorangie 18YO� 25
Highlands

Glenmorangie 25YO� 72
Highlands

Ardbeg 10YO� 13.5
Islay

Laphroaig 10YO� 15
Islay

Bruchladdich Classic Laddie� 16
Islay

Bruchladdich Port Charlotte� 18
Islay

Lagavulin 16YO	 33 0� 19
Islay

Bruchladdich Octomore� 37
Islay

Talisker 10YO� 13
Isle of Skye

Talisker Storm� 15
Isle of Skye

Auchentoshan Three Wood� 14
Lowlands

Highland Park 12YO� 13
Orkney

Cragganmore 12YO� 10.5
Speyside

Glenlivet Founder’s Reserve� 13
Speyside

Glenfiddich 12YO� 13
Speyside

	 Btl � 50ml

Macallan Double Cask 12YO� 16
Speyside

Glenfiddich 15YO	 3 0 5 � 17
Speyside

Balvenie 17YO	 510� 32
Speyside

Glenfiddich 18YO� 20
Speyside

Macallan Rare Cask� 43
Speyside

Balvenie 12YO Doublewood� 17
Speyside

B L E N D E D 
W H I S K Y

Chivas Regal 12YO� 10.5

Johnnie Walker Black 12YO	 210� 10.5

Monkey Shoulder � 10.5

Dewar’s 12YO� 12

Johnnie Walker Gold Label Reserve� 14

Chivas Regal 18YO	 2 9 0� 16

Johnnie Walker Blue 	 1200� 42

Chivas Regal 25YO� 47

Johnnie Walker Blue Label Ghost & � 60
Rare Port Ellen 

Johnnie Walker King George V� 78

Bottle price includes 14 complimentry mixers of your choice. 

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill



J A P A N E S E 
W H I S K Y
	 Btl � 50ml

Hibiki Harmony 	 320� 18

Hakushu DR� 20

Yamazaki DR� 20

Hakushu 12YO� 30

Yamazaki 12YO	 4 8 5� 30

Hibiki 17YO	 62 5� 40

Hakushu 18YO	 110 0� 70

Yamazaki 18YO� 70

Hibiki 30YO� 250

A M E R I C A N 
W H I S K E Y

Bulleit Bourbon	 210� 10.5

Jack Daniels	 210� 10.5

Knob Creek� 10.5

Maker’s Mark� 10.5

Woodford Reserve	 230 � 11.5

Eagle Rare 10YO� 12

Bulleit Rye� 12

Jack Daniels Single Barrel� 15

Maker’s 46 Bourbon	 290� 16

Woodford Reserve Rye� 16

Michter’s Rye� 17

Michter’s Bourbon� 17

Booker’s Bourbon 7YO� 21
�

Bottle price includes 14 complimentry mixers of your choice. 

175ml standard serves for wine and 50ml for spirits

25ml serves available for spirits and 125ml for wine

C A N A D I A N  A N D 
I R I S H  W H I S K E Y

Canadian Club� 10.5
Canada

Jameson� 10.5
Ireland

Redbreast 12YO� 15
Ireland

C O G N A C 
A R M A G N A C  A N D 
C A L V A D O S
	 Btl � 50ml

Hennessy VS	 235� 12

Baron de Sigognac Armagnac 10YO� 14

Dupont VSOP Calvados� 14

Hennessy Fine de Cognac� 14

Hennessy XO	 555� 35

Rémy Martin XO� 35

Hennessy Paradis Rare� 78

Hennessy Paradis Imperial� 190

Richard Hennessy� 325

Louis XIII de Rémy Martin� 230

 

Bottle price includes 14 complimentry mixers of your choice. 

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill



N A T U R A L 
M I N E R A L  W A T E R

Hildon, Still and Sparkling� 5

S O F T  D R I N K S  & 
M I X E R S 
f rom Double  Dutch

Soda Water� 3.5

Double Lemon� 3.5

Indian Tonic Water� 3.5

Skinny Tonic Water� 3.5

Ginger Beer� 3.5

Cranberry and Ginger Tonic� 3.5

Ginger Ale� 3.5

Pomegranate and Basil� 3.5

Watermelon and Cucumber� 3.5

F R E S H  J U I C E S

Orange� 6

Grapefruit� 6

P I C K  Y O U R  P O T 
f rom Whit tard of  Chel sea

Chelsea Breakfast, Sri Lanka & Kenya � 4

Afternoon Blend, China � 4

Gyokuro, Japan� 4 
�
Jasmine Dragon Pearls, China� 4

English Peppermint, England � 4

Golden Chamomile, Spain� 4

Very Berry Crush, Europe� 4

Rooibos, South Africa� 4

C O F F E E

Espresso� 2.5

Macchiato� 2.5

Cappuccino� 4

Caffè Latte� 4

Americano� 4

Decaffeinated� 4

Hot Chocolate� 4

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill



H O M E  H O U S E  C I G A R S ,
5  D I F F E R E N T  S T Y L E S

	

Lady Portman Petit Corona �������������������������������� 16

Creamy, strong affogato espresso vanilla notes with 

medium mild f inish and after taste of f ig leaves. Rec-
ommended to smoke at the right tempo, don’t leave it to 
burn alone. 

Duke Torpedo �����������������������������������������������������24

Kumquat and sweet cedar wood, bitter almond notes 

with a yoghurt fragrance, toasted marzipan with a 
cocoa bean after taste

Earl Grey Figurado ���������������������������������������������28

Cinnamon stick, ginger candy and smoked pine cone 

flavour, rich leathery texture. Dry raisin and bread 
pudding after notes.

Ghost Pigtale ������������������������������������������������������29

Special tobacco blend fermented in old rum barrels. 

Flavours of fermented coconut water, keeping the pal-
ate moist, full aromas of old rum barrels with quince 
marmalade and bergamot freshness wrapped in sweet 
spice that one gets through 	
the subtle draw. A gentle discovery for connois-
seurs.	

Lady Home Double Corona ���������������������������������30

White pepper, cardamom, sweet baked William pears. 

Has a cool draw! A perfect start to an evening with a 
round sticky aniseed mouthful.

C I G A R S
  b y  h u n t e r s   &  f r a n k a u

	

Cohiba Siglo I����������������������������������������������������� 19

This Demi Corona is short and quick, loaded with 

flavours of wood and spice and climaxing with hints of 
caramel. Great for after a light lunch. 

Trinidad Short box of ten cigarellos�����������������������25

100% Cuban tobacco, blended to replicate the classic 

smooth and creamy Trinidad aromas.

Romeo y Julieta Short Churchill�������������������������29

Medium body yet delightfully light. Base notes of cedar 

and earth in similar measure with brown toast afters. 
A faint spice creeps in bringing this cigar to a good 
finish.

Hoyo Monterrey Epicure No.2������������������������������28

Classic Epicure sweet notes, one of Havana’s favourites. 	
Mellow, yet intensely flavourful with dried fruits and 
cinnamon. Refreshing smoke, great for lunch or the 
start of the day.

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill


